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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
Obnova kinosály v Turzovke prinesie 
lepší zážitok z filmov a podujatí

V Nízkoprahovom dennom centre 
pre deti a rodinu oslávili MDŽ

Žiaci na exkurzii v TVT

V uplynulých dňoch  sa na sídlisku 
Šarky a v okolí starého cintorína 
uskutočnila akcia, ktorá prispela k 
zveľadeniu zelených plôch v našom 
meste. 

Viac ako 20 starých pňov veľkých 
stromov, ktoré po výruboch či vývratoch 
narušovali estetiku a funkčnosť zelených 
plôch, bolo efektívne odstránených vďa-
ka moderným technológiám.

Táto iniciatíva bola realizovaná s pou-
žitím špeciálneho stroja, ktorý umožnil 
frézovanie kmeňov. Tento proces neza-
hŕňal len obyčajné odstránenie prekáža-
júcich pňov, ale išlo o metódu, pri ktorej 
sa peň vyhĺbil niekoľko centimetrov pod 
úroveň terénu, čo zabezpečuje, že zelené 

plochy budú nielen vizuálne krajšie, 
ale aj jednoduchšie na údržbu. Riaditeľ 
Mestského podniku služieb, Rudolf Šo-
bich, zdôraznil efektívnosť tohto postupu 
oproti tradičným výkopovým prácam, 
ktoré by v tejto situácii boli náročné a 
menej efektívne.

Okrem iného ide o ekologicky prija-
teľný spôsob, keďže vzniknutá štiepka 
je vhodne využitá a odvezená na kom-
postovisko. Takto sa nielenže znižuje 
množstvo odpadu, ale aj prispieva k 
recyklácii a vytváraniu nových zdrojov 
materiálu pre ďalšie využitie.

Následne, po odstránení starých pňov, 
dôjde k úprave terénu navezením zemi-
ny, čo umožňí  zasadenie nového trávnika 
alebo výsadbu náhradných drevín. 

Odstránenie starých pňov bez bagrov

Lampiónový sprievod mestom 
mal úspech u detí aj rodičov

Pozývame na koncert 
pesničkára Juraja Hnilicu 

Ešte začiatkom marca sa Mesto 
Turzovka pustilo do rozsiahlej 
rekonštrukcie kinosály Kultúrne-
ho domu R. Jašíka, ktorá sľubuje 
návštevníkom vylepšený zážitok z 
filmových projekcií a kultúrnych 
podujatí. 

Práce zahŕňajú  okrem iného demon-
táž existujúcich sedačiek, opravu podla-
hy, inštaláciu novej podlahovej krytiny, 
čerstvý náter stien a následné vrátenie 
opravených a vyčistenie sedačiek na ich 
miesto.

Účelom rekonštrukcie je nielen zvýšiť 
estetickú hodnotu interiéru, ale predo-
všetkým zlepšiť komfort a funkčnosť 
priestoru pre všetkých návštevníkov. 

Projekt je � nancovaný z mestského 
rozpočtu, pričom sa kládol dôraz na 
efektívne využitie dostupných zdrojov. 

„Rekonštrukčné práce budú pokra-
čovať v nasledujúcich týždňoch, pričom 

cieľom je stihnúť ich do konca apríla, 
kedy sú naplánované divadelné pred-
stavenia či hudobné programy. Cieľom 
rekonštrukcie je umožniť obyvateľom 
mesta a jeho návštevníkom užívať si 
kvalitné kultúrne podujatia v novom, prí-

jemnejšom prostredí,“ povedal primátor 
mesta JUDr. Ľubomír Golis.

 Mesto Turzovka týmto krokom po-
tvrdzuje svoje odhodlanie podporovať 
kultúrny život a zároveň reagovať na 
potreby a očakávania svojich občanov.

Žiaci zo 4.C Spojenej školy Juraja 
Turza mali nedávno jedinečnú 
príležitosť nahliadnuť do zákulisia 
televízneho vysielania počas svojej 
návštevy v priestoroch TVT - Tur-
zovskej televízie. 

Prezreli si štúdio, oboznámili sa s 
technickým vybavením a získali zau-
jímavé informácie o tom, ako vznikajú 
televízne programy. Okrem toho sa im 
naskytla príležitosť vyskúšať si rolu 
moderátora, čo pre mnohých bola 
zaujímavá skúsenosť.

Návšteva však neobchádzala ani 
moderné technológie. Žiaci sa do-
zvedeli o výhodách a výzvach, ktoré 
prináša používanie umelej inteligencie 
v mediálnom priemysle. Diskusia o 

pozitívach a negatívach tejto tech-
nológie im poskytla širší pohľad na 

súčasné i budúce možnosti využitia 
AI v televízii.  

Nechajte sa uniesť od všedných dní 
prostredníctvom autorskej tvorby slo-
venského pesničkára Juraja Hnilicu a 
jeho bezprostredného koncertného 
umenia. Zažite koncert, ktorý in-
špiruje a necháva dlhodobú stopu v 
srdciach svojich návštevníkov.

Príďte v  sobotu 6. apríla o  19.00 
hod. do historickej knižnice Kul-
túrneho domu v  Turzovke. Bližšie 
informácie získate v Mestskej knižnici 
v Turzovke. 

Turzovka opäť prežila čarovný večer 
lampiónového sprievodu, ktorý prilákal 
obyvateľov všetkých generácií. Hlavným 
lákadlom bolo tieňové divadlo štvrtákov 
o svätom Martinovi, ktoré zahrialo srdcia 
prítomných hneď na úvod. Podujatie 
obohatili tradičné svätomartinské rož-
ky, známe svojím šťastie prinášajúcim 
účinkom.

Sprievod mestom vyvrcholil pri 
kostole kaplánovým príhovorom, ktorý 
zdôraznil význam spoločenstva a pomoci 

blížnemu. Pán poslanec  Šmahajčík 
potom osobne pozdravil a obdaroval 
dámy prítomné na MDŽ, čím podčiarkol 
výnimočnosť dňa.

Každý účastník si odniesol nielen 
nezabudnuteľné zážitky, ale aj odznak so 
symbolom svätého Martina ako pamiat-
ku na tento výnimočný večer. 

Za pekne pripravené podujatie ďaku-
jeme deťom 4. ročníka a celé mu príprav-
nému tímu Spojenej školy Juraja Turza.

Dňa 8. marca oslavujeme Medziná-
rodný deň žien (MDŽ), ktorý slúži ako 
pripomienka boja a úspechov žien vo 
všetkých oblastiach života. Tento deň 
nesie hlboký význam pre mnohých ľudí 
po celom svete a jeho oslava má dôvody, 
ktoré siahajú ďaleko do histórie a kultúry. 

Pri príležitosti MDŽ sa v Nízkopra-
hovom dennom centre pre deti a rodinu 
uskutočnilo posedenie s malým občerstve-
ním. Naše ŽENY- klientky si z rúk nášho 
kolegu prevzali to, čo ženské srdce vždy 
poteší – kvietok. Ako poďakovanie za to, 
že sú, že celý život zasvätili rodine, práci 
a starostlivosti o blízkych.

No naše šikovné žienky nezaháľali ani 
v  tento „svoj“ deň, „naštartovali“ svoju 
tvorivú stránku a  pustili sa do výroby 
venčekov, keďže Veľká noc sa blíži. Každá 
si svoj originálny venček vzala domov, kde 
bude zdobiť napr. vchod do domu. 

Budeme sa tešiť na ďalšie spoločné 
stretnutia. Pracovníci NSSDR
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Leto privítame rozprávkovým 
podujatím plným zábavy
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Vstupenky na Hudobnú noc za najlepšiu cenu 13,- € 
kúpite len  do konca marca !

Pred kultúrnym domom sa čítalo

Oslavy jari: MORENA putovala Kysucou

V stredu 6. marca sa aj naša mest-
ská knižnica zapojila do celosloven-
ského projektu pod názvom “JE NÁS 
POČUŤ”.  

Podujatie sa konalo v  rámci Týž-
dňa slovenských knižníc, ktorého 
hlavným organizátorom je Slovenská 
asociácia knižníc v  spolupráci so 

Spolkom slovenských knihovníkov 
a  knižníc. Záštitu nad podujatím 
prevzala prezidentka SR, Zuzana 
Čaputová.

V rovnaký deň a v rovnakú hodinu 
knižnice po celom Slovensku spoloč-
ne upozornili na  dôležitosť čítania. 
Presne o 15.30 hod. sa aj pred Kultúr-
nym domom v Turzovke stretli malí aj 
veľkí návštevníci knižnice, aby si spo-
ločne a nahlas prečítali z knihy Terézie 
Mešťanovej Veršované rozprávky. Do 
čítania rozprávok ako napr. Zlatá ryb-
ka, Perníková chalúpka, O dvanástich 
mesiačikoch sa zapojili aj náhodní 
okoloidúci. Ďakujeme všetkým, ktorí 
podporili toto podujatie.

Touto akciou chceme dať do pove-
domia, že knižnica je naozaj dôležitá 
kultúrna inštitúcia, v ktorej sa okrem 
služieb  pre čitateľov realizujú aj rôzne 
kultúrno- spoločenské podujatia.

Pozývame  všetkých obyvateľov a 
návštevníkov na podujatie s názvom 
“Ahoj leto”. Uskutoční  sa v piatok 28. 
júna 2024 o 17:00 hodine v malebnom 
prostredí prírodného amfiteátra v 
Turzovke a ponúkne návštevníkom 
jedinečný program pre celú rodinu.

Spievankovo: Začnite leto v rozpráv-
kovej krajine, kde na vás čaká Spievanka 
a Zahrajko s ich hudobným a zábavným 
programom. Deti aj dospelí sa môžu tešiť 
na pestrý výber pesničiek a tanečných 
čísel, ktoré zaručia výbornú náladu a 
nezabudnuteľné zážitky.

Fakírka Kika: Príďte sa pozrieť na ne-
obyčajné predstavenie plné žonglovania, 
tanca s hadom a ohňovej show, ktoré 
predvedie talentovaná fakírka Kika. Jej 
umenie je spojením tradičných fakír-
skych techník a moderného performač-
ného umenia, čo vytvára neopakovateľnú 
atmosféru plnú napätia a obdivu.

Arakovo: Pre milovníkov prírody a 
exotických zvierat je pripravený zážitok 
s exotickým vtáctvom. Návštevníci budú 
mať možnosť zblízka spoznať rôzne 
druhy exotických vtákov a dozvedieť sa 

o nich mnoho zaujímavých informácií. 
Arakovo je nielen poučné, ale aj veľmi 
zábavné.

Rozprávka pod hviezdami: Večer bude 
zakončený letným kinom na veľkoploš-
nej obrazovke, kde si návštevníci pod 
šírym nebom môžu vychutnať animo-
vanú rozprávku. 

Mesto Turzovka vás srdečne pozýva 
stráviť začiatok leta v spoločnosti zábavy, 
hudby a rozprávok. Podujatie “Ahoj leto” 
je skvelou príležitosťou na to, aby ste si 

užili príjemné chvíle s rodinou a priateľ-
mi a zároveň podporili miestnu kultúru 
a umenie. Nezabudnite si preto zapísať 
dátum do kalendára a príďte spoločne s 
nami privítať prázdniny.

Predajné miesta: Mestská knižnica 
Turzovka a Ticketportal.sk

Vstupné:
Do 31.4.2024: 10,- €
Do 27.6.2024: 12,- €
V deň podujatia:  15,- €

V utorok 12. marca sa Kultúrny 
dom R. Jašíka v Turzovke premenil 
na miesto stretnutia tradícií a zvy-
kov. Podujatie začalo prednáškou 
o jarných zvykoch, ktorú pre deti 
z folklórneho súboru Bukovinka 
predniesla Zuzana Zuzčáková Ga-
cíková. 

Už od deviatej ráno sa najmladší 
učili o význame a histórii jarných 

tradícií, čo vzbudilo v nich záujem o 
udržiavanie ľudovej kultúry.

Ďalším bodom programu boli tvorivé 
dielne, v rámci ktorých deti spolu s ve-
dúcou Jankou Maďariovou vytvorili MO-
RENU – symbol zimy, smrti a chorôb. 
Po krátkom kultúrnom programe, ktorý 
sa uskutočnil v Šarkparku, nasledoval 
vrchol dňa. Spoločne MORENU vlád-
kyňu zimy podpálili a zhodili do rieky 

Kysuca. Týmto tradičným rituálom sa 
symbolicky rozlúčili so zimou a privítali 
mladú pani jar.

Mesto Turzovka vyjadruje veľkú vďa-
ku všetkým zúčastneným za ich prínos 
k zachovávaniu a oživovaniu tradičnej 
kultúry. Takéto podujatia sú dôležité nie-
len pre uchovanie kultúrneho dedičstva, 
ale aj pre budovanie spoločenstva a pre-
hlbovanie vzťahov medzi generáciami. 


